

我市多名驾驶人因交通违法被禁止参加春运

□记者 赵志国

本报讯 记者昨天从市公安交通管理支队了解到,春运期间,我市交警将采取“四大措施”迎战“四大考验”,为全市人民欢度春节创造一个祥和、安全、和谐的道路交通环境。当天,市公安交通管理支队还向社会公布了50名驾驶证被记超过12分禁止参加春运的驾驶人名单和40辆逾期未检验的禁止参加春运的大型客车车牌号码。

据市公安交通管理支队相关负责人介绍,与往年春运相比,我市今年春运交通安全将面临着重车车辆风险防范、农村地区交通安全、重点路段疏堵保畅、恶劣天气应急管理“四大考验”。我市公安交通管理部门将以春

运交通安全为首要目标,紧盯重点时段、重点路段,严查重点车辆的严重交通违法行为,采取“四大措施”,全力预防重大道路交通事故。

春运期间,我市公安交通管理部门将提前排查重点车辆及驾驶人安全隐患,将排查出的逾期未检验、逾期未报废的客运车辆和记满12分的营运驾驶人名单通报至交通运输部门,严禁不合格的车、不合格的驾驶人参加春运,并通过报纸、网络等媒体向社会广泛宣传道路交通安全法律常识,发布春运安全信息;通过手机短信等方式实现精准提示,广泛宣传严重交通违法行为的危害性,教育广大驾驶员自觉遵守交通法规,自觉抵制交通违法行为。春运开始后,依托7个

交通安全检查服务站,对7座以上客运车辆加强检查,严防不合格客运车辆出入我市辖区。针对辖区交通事故发生的特点、规律,科学安排路面勤务,最大限度地投入警力投入到重点路段、重点时段,严格检查“两客一危一货”、面包车、“营转非”大客车等重点车辆,严厉查处“三超一疲劳”、客运车辆凌晨2时至5时违规运行、违规载货、违法占用应急车道以及非法运输危化品等严重交通违法行为,市县两级公安交警部门将保持对酒驾违法犯罪行为的高压严管态势,全力遏制涉及酒驾的道路交通事故。

同时,加强协调联动,公安交通管理部门将全面排查辖区在修在建道路情况,分析研判其春运期间对道路通行可能产生的影

响,指导督促施工及道路管理部门制定应对措施,最大限度减少因道路事故造成的拥堵;推广警保联动交通事故快处快赔机制,防止小事故导致的大拥堵;充分考虑、主动服务于经济社会发展,为煤炭、粮食、化肥等重点物资以及肉、蛋、菜、奶等生活必需品运输车辆的顺利通行提供全力保障。加强与气象部门的沟通,完善《恶劣天气条件下道路应急管理预案》;协调各有关部门,补足应急物资装备,做好雨雪雾等恶劣天气下的应急准备。

昨天,我市公安交通管理部门将排查出的50名驾驶证被记超过12分禁止参加春运的驾驶人名单和40辆逾期未检验禁止参加春运的大型客车车牌号码向社会公布。

创业青年返乡过年捐款请戏唱响村庄

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,在郟县冢头镇李子曰庄村文化广场上,汝州市豫剧团演唱的豫剧《七郎八虎闯幽州》,赢得了观众们的阵阵掌声。

据悉,春节将至,该村不少在外创业的年轻人回到家乡。在热心公益活动人士的倡议下,肖慧克、李国耀等14名在外创业的年轻人捐款3万多元请来了汝州市豫剧团,为乡亲们演唱《寻儿记》《程婴救孤》等12场豫剧大戏。

爱心企业家为贫困户送温暖

□记者 张鸿雨

本报讯 昨天上午,石龙区爱心企业家李红超、夏娟夫妇为辖区南顺庄社区30户贫困户送来了大米和食用油。

当天上午10点半,简单的仪式后,夏娟和社区负责人为30户贫困家庭代表分别发放了一袋10公斤装大米和一壶5升装优质食用油。“红超夫妻俩都是模范,今天还想着我们,真是谢谢了。”该社区贫困户郑江说。

据介绍,李红超是南顺庄人,现在从事焦化和陶瓷生产经营。多年来,他们夫妻俩无私资助孤儿和孤寡老人,每年暑假都会无偿资助家庭困难的准大学生及在校大学生,资助金额超过300万元。

电动车与轿车相撞一老者身亡

□记者 胡耀华

本报讯 1月22日下午,311国道鲁山县马楼乡马楼街发生交通事故,一辆轿车与一辆电动车相撞,骑电动车的老者当场身亡。

当天下午3时许,记者在现场看到,老者躺在地上,一辆白色轿车停在不远处,车身有明显的碰撞痕迹,前挡风玻璃破损。鲁山县公安交警大队民警在忙着勘查现场。旁边的商户告诉记者,事故发生在当天下午两点多,“当时撞击的声音可响”。之后救护车赶到,可惜老者已不幸身亡。

处理事故的民警说,事故原因正在进一步调查中。



喜领爱心鞋

昨天上午,在新华区西高皇街道园林路社区服务中心,工作人员给孩子们穿上了新鞋。

春节临近,园林路社区开展了送温暖活动,辖区十多个贫困家庭的孩子都领到了新鞋。据悉,该社区还将开展慰问独居老人、为留守儿童送礼物等活动。

本报记者 张鹏 摄

郟县高庄办曲艺大会迎新春

□记者 孙书贤

本报讯 昨天上午,郟县冢头镇高庄村筒板、弦子声响起,该村迎新春曲艺说唱大会吸引了众多听众。

春节将至,高庄村邀请了郟县、鲁山、宝丰等地的30名民间说书艺人前来演出。昨天上午,10班民间艺人在大街上一字排开,共唱美好盛世,吸引了十里八村的乡亲们前来听书。

12岁的杜品膳和17岁的杜宝珠姐妹俩是鲁山县辛集乡人,她们演唱的河南坠子《李逵夺鱼》《拾棉花》和河洛大鼓《小两口抬水》赢得了听众们的热烈掌声。高庄村艺人徐长现自

编自唱的河南坠子《张三丰》讴歌了当地领导一心为民谋发展的公仆形象。

据悉,高庄村这次曲艺演唱大会共演出了《父子双拜堂》《包公案》《张三丰》等30个曲目。

鲁山籍抗日将领任应岐故居亟待修缮

□记者 胡耀华

本报讯 厨房后墙已彻底坍塌,旁边不大的两间土瓦房因屋内房檩断折,房顶坑洼不平。“室内要不是有柱子顶着,房子早塌了。”1月21日,在鲁山县仓头乡刘河村任应岐故居门前,村民们说。

记者在任应岐故居看到,故居墙壁裂着大缝,部分墙基被雨

水严重侵蚀。在张贴着任应岐生前照片和文字介绍的两间小屋内,房顶上的三根房檩断了两根,下面用两根木杆顶着。刘河村村民任建立告诉记者,任应岐故居是3年前相关部门出资维护的,当时用的是旧檩条、旧椽子,修后不久再次出现安全隐患。

仓头乡政府一位姓王的工作人员对记者说:“此事我们正

在向县相关部门反映,估计很快就能妥善解决。”

据中国近现代史史料学会会员马昶红介绍,任应岐,字瑞周,出生于鲁山县仓头乡刘河村,曾任国民革命军第十二军军长,1928年3月被特任为南京国民政府军事委员会委员。1934年5月,宋庆龄、冯玉祥、刘觉民、吉鸿昌、南汉宸、宣侠父、任

应岐等组织成立中国人民反法西斯大同盟,联合全国抗日反蒋力量,组织抗日武装,任应岐还因此捐出了家中所有钱财。1934年11月9日,任应岐和吉鸿昌在天津召开秘密会议时被国民党军统特务天津行动站逮捕。同年11月24日,任应岐和吉鸿昌在北平陆军监狱被枪杀,时年42岁。



私拉电线来窃电

1月22日,用电稽查人员对窃取电力现场进行检查、取证。当天,平顶山供电公司营销部的用电稽查人员巡查时,发现市区椽香街中段一家属院存在居民私自从电缆分接箱拉扯电线窃电的状况,涉及周边住户、店面80余家。稽查人员立即报了警,相关部门已立案调查。

本报记者 李英平 摄